
CONSILIUL JUDEŢEAN BIHOR

                                         PROCES VERBAL
Încheiat azi 23 octombrie 2009 cu ocazia şedinţei extraordinare a Consiliului 
Judeţean Bihor

PREZENŢI: Radu  Ţîrle  preşedinte,  Kiss  Alexandru,  Voloşeniuc 
Dumitru  vicepreşedinţi,  Aniş  Nicolae,Avrigeanu Ionel,  Bar  Mihai,   Birta 
Florin, Bogdan Voicu, Bradacs Aliz Ildiko, Bulzan Traian,  Criste Mircea 
Dan,  Dulău  Iosif,  Frese  Dumitru,  Gavrucza  Tiberiu,  Gherdan  Nicolae, 
Hodgyai  Edit,    Kiss  Sandor,  Lorincz  Francisc,  Moraru  Florin,  Negrean 
Daniel, Olah Sandor, Oros Florian,  Păşcuţi Laurenţiu,  Radu Ioan,  Sarkozi 
Alexandru, Szabo Odon, Tarţa Marcel,  Toderici Mihai consilieri  şi  Aurel 
Demian secretar al judeţului

ABSENŢI:
Dl.Bezi Ovidiu, Copil Ovidiu Traian, Ionuţ Gheorghe, Iuhas Viorel, 

Pavel Emilian, Pop Viorel Mircea, Retegan Alexandru consilieri.  

         Participă invitaţi pe marginea punctelor de la ordinea de zi.

Sunt prezenţi în sală reprezentanţi ai mass-media locală.

                                            x

Convocarea Consiliului Judeţean s-a făcut prin Dispoziţia nr.270 din 
21  octombrie   2009,  care  a  fost  dată  publicităţii  pe  site-ul  Consiliului 
Judeţean Bihor.

                              X

Şedinţa începe prin intonarea Imnului Naţional.
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  Dl.preşedinte întreabă dacă sunt obiecţii la procesul verbal al  şedinţei 
anterioare de Consiliul Judeţean.

Nefiind, supus votului se aprobă în unanimitate.

                                                   X

Dl.preşedinte propune următoarea

                                    ORDINE DE ZI:

1)  Proiect  de  hotărâre  privind aprobarea depunerii  proiectului 
„Mai  aproape  de  cetăţean”  –  sistem  informatic  integrat  online  al 
Consiliului Judeţean Bihor

- Direcţia generală economică

2) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului Consiliului 
Judeţean Bihor pe anul 2009

- Direcţia generală economică

Înainte de a supune votului dă cuvântul dlui vicepreşedinte Alexandru 
Kiss.

Dl.Kiss: Referitor la treaba aceasta cu vânzarea F.C.Bihor, ar trebui 
barem  să  avem  o  discuţie  la  următoarea  şedinţă  pentrucă  noi  avem  o 
Hotărâre a Consiliului Judeţean Bihor prin care ne-am exprimat dorinţa că 
vrem să vindem părţile noastre care le deţinem aici, aceasta ca să nu mai 
trebuiască să  finanţăm. Ori  dvs.  dle Preşedinte  aţi  spus vis-a-vis de acea 
firmă care ar dori să cumpere că nu are bonitate. Trebuie să ştim şi noi şi să 
analizăm dacă are sau nu bonitate, pentrucă noi suntem interesaţi să vindem. 
Noi nici nu am discutat, numai dvs. aţi discutat cu acel investitor. Dacă ar fi 
o şansă să ne cumpere părţile noastre – acţiunile care le avem – trebuie să o 
fructificăm. Să avem o scurtă prezentare asupra discuţiilor care le-aţi avut, 
ce s-a discutat,  ce au oferit,  să nu rămânem cu impresia  că ar  fi  fost  un 
cumpărător dar dintr-un motiv oarecare noi nu am acceptat. 

Dl.Avrigeanu: Si punctul nostru (PD-L) de vedere este acelaşi,  mai 
ales că şi acum se vine cu propunerea de a mai da 3 miliarde la FC Bihor – 
să  avem pentru şedinţa  viitoare  o  informare  scrisă  asupra  ofertei,  asupra 
echipei de negociere care a fost. Nu e corect ca noi să aflăm doar din ziare 
aceste informaţii. Noi ca principiu nu vom vota acest proiect de rectificare, 
ne  vom abţine  până  când  nu  primim  o  informare  scrisă  şi  reală  asupra 
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negocierilor care s-au făcut. Dacă totuşi vreţi ca rectificarea să treacă, atunci 
scoatem acea sumă pentru FC Bihor de acolo şi restul le vom vota. Cei care 
au fost la negocieri să ne prezinte o informare scrisă, aşa e corect.

Din  partea  Direcţiei  economice  se   arată  că  e  urgentă  rectificarea 
pentrucă trebuie depusă la Trezorerie.

Dl.Avrigeanu: Am înţeles, votăm restul, dar nu referitor la FC Bihor 
până nu ni se prezintă o informare.  Si la şedinţa precedentă am dat bani 
pentru FC Bihor, şi acuma se propune din nou, nu se poate continua aşa dacă 
nu ştim despre ce este vorba.

Dl.Bulzan: La şedinţa precedentă chiar s-a pus problema ca să dăm 
mai  mulţi  bani  la  FC  Bihor,  explicaţia  a  fost  că  vom  aloca  în  limita 
disponibilităţilor. 

Dl.Avrigeanu: Putem  aştepta până vinerea viitoare când va fi şedinţa 
ordinară a Consiliului judeţean, nu se întâmplă nimic şi atunci putem lua o 
decizie funcţie de informarea care ni se va prezenta.

Dl.Birta: Vreau să-l informez pe dl.Avrigeanu...
Dl.Avrigeanu: Nu eu doresc să fiu informat, ci  toţi consilierii.
Dl.Birta arată că a participat împreună la acea discuţie cu italienii şi 

au fost foarte multe aspecte care nu au putut fi clarificate. Ca un amănunt, 
doreau doar să ştie dacă îşi pot deconta cheltuielile de cazare.

Dl.Szabo Odon: Avem o hotărâre a Consiliului judeţean prin care se 
exprima decizia că, Consiliul judeţean doreşte să atragă un investitor în locul 
propriei  participaţiuni.  Eu  propun  ca,  până  în  momentul  în  care  se 
finalizează aceste discuţii, să existe posibilitatea să primim o informare cu 
privire la discuţiile purtate şi să formăm o Comisie dintre colegi, să participe 
şi ei la aceste negocieri, să se convingă de oportunitatea sau neoportunitatea 
acesteia. Dacă cineva vrea să cumpere FC Bihor – toţi vrem – dar nici nu 
dorim să fim atraşi într-o cursă. Nu avem destule informaţii  despre acele 
discuţii la momentul actual.

Dl.preşedinte: Vineri când m-am întors  la serviciu am găsit oferta lor, 
am discutat-o cu juriştii, cu dl.primar Bolojan, m-am întâlnit 15 minute marţi 
cu aceşti investitori, le-am spus cum stau lucrurile.  Noi avem acolo doar 
40%, ei trebuiau să discute cu cei de la Consiliul local.  În urma analizei 
ofertei şi în urma unor solicitări de clarificări ulterioare, ei nu au putut aduce 
suficiente elemente să ne convingă că oferta este serioasă. Eu nu vreau să mă 
mai  întâlnesc  cu  aceşti  investitori,  puteţi  să  faceţi  o  comisie  dacă  doriţi, 
pentrucă eu m-am lămurit. Ei nu sunt la prima tentativă de acest gen în ţară, 
au mai fost şi în Prahova, Vâlcea, Braşov, cunoaştem care a fost experienţa 
lor acolo, puteţi să-i întrebaţi pe acei oameni. Vă daţi seama că şi eu mi-aş 
dori  să  vină  un  investitor  serios  care  să  preia  Clubul.  Pentru  noi  este  o 
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povară financiară acest Club, nu poate fi susţinut financiar, însă nu sunt de 
acord – eu cel puţin – să mai discut cu această firmă. Nu contaţi pe discuţii 
ulterioare din partea mea pentrucă am unele elemente care m-au convins că 
nu putem continua negocierile.

Dl.Avrigeanu: Tot din presă am aflat că au fost prezenţi la negocieri 
dl.consilier Birta Florin şi dl.vicepreşedinte Voloşeniuc.

Dl.preşedinte: V-am spus cum au stat lucrurile, eu vineri am aflat, am 
stat  apoi  10-15  minute  de  vorbă  cu  ei,  a  fost  prezent  consilierul  meu 
dl.Ţiplea care le-a explicat că nu suntem singurii acţionari, trebuie să discute 
cu Oradea pentrucă ei au ultimul cuvânt.Am zis după aceea că vom discuta, 
urmând să luăm împreună o decizie. Discuţiile s-au împotmolit, nu au putut 
demonstra seriozitatea ofertei, bonitate, etc.

Dl.Avrigeanu:  Oricum,  aşa  cum  am  cerut,  noi  dorim  o  informare 
scrisă, cine a negociat, cine a stat de vorbă cu ei, care a fost oferta, etc.

Dl.Birta  Florin  informează  că  împreună  cu  dl.vicepreşedinte 
Voloşeniuc a discutat cu italienii despre oferta lor şi printre altele remarca 
lor – cea care a dat de gândit despre seriozitatea lor – a fost că „ce facem cu 
cheltuielile, cine le suportă” . Nu s-a ajuns la nici o concluzie. 
                                                  - dialoguri în sală,dl.Avrigeanu,dl.Birta-

Dl.Kiss Alexandru: Eu am înţeles că această ofertă era neserioasă din 
partea acestor domni. Am înţeles că s-a verificat bonitatea. Au venit mulţi şi 
altădată, care ne-au promis multe şi nu s-au confirmat. Înţeleg că nu au de 
gând nici să cumpere şi nici să investească. După părerea mea, despre cele 
3,5  miliarde  care  acum  se  propun,  nu  avem  ce  discuta.  Aceasta  este  o 
promisiune a noastră, noi am decis. Dacă am promis, trebuie să dăm.

Dl.Avrigeanu: Eu propun amânarea pentru săptămâna viitoare.
Dl.Kiss: Nu vor mai sta de vorbă, pentrucă aşa a reieşit că nu sunt 

serioşi. Eu retrag acea cerere de a pune pe ordinea de zi viitoare. Nu mai 
avem despre ce să discutăm.

Dl.Birta:  Banii  aceştia  –  3,5  miliarde  –  nu  au  nici  o  legătură  cu 
discuţiile  avute  cu  acei  investitori.  Sunt  banii  care  asigură  salariile, 
desfăşurarea normală a activităţii în zilele următoare la Club.

Dl.Avrigeanu:  În  fiecare  lună  ne  cereţi  bani,  iar  dvs.  nu  faceţi 
negocieri transparente. Trebuie să aflăm din presă.

Dl.Szabo:  Să  cerem  colegilor  să  prezinte  o  informare  la  şedinţa 
noastră, dar să nu blocăm acum aceşti bani. În momentul de faţă există nişte 
termene legale când se poate face rectificarea şi depunerea ei la Trezorerie. 
Colegii să ne prezinte informarea în scris cu ofertele, cu discuţiile şi dacă 
suntem satisfăcuţi, la şedinţa următoare vom putea să analizăm informarea 
respectivă.
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Dl.preşedinte: Să revenim la Ordinea de zi.

Vă supun votului Ordinea de zi prezentată.
Supus votului se aprobă în unanimitate.

                                              X

Punctul 1: Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului 
„Mai Aproape de Cetăţean – sistem informatic integrat online al Consiliului 
Judeţean Bihor”, precum şi a cheltuielilor legate de cofinanţarea acestuia.

Dl.preşedinte  arată  că  este  foarte  importantă  promovarea  acestui 
proiect,  va contribui la  un management  modern pentru arhiva Consiliului 
Judeţean Bihor şi a Direcţiei de Evidenţă a Persoanelor. Pentru detalii, dă 
cuvântul  dlui  Petroni  Theodor,  şeful  Serviciului  programe, 
prognoze,dezvoltare regională şi integrare europeană.

Nefiind întebări, observaţii, supus votului se aprobă în unanimitate.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 149.

X

Punctul 2: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului.
Dl.preşedinte  arată  că  urgenţa  acestui  proiect,  într-o  şedinţă 

extraordinară,  este  tot  datorită  termenelor  care  trebuiesc  respectate  la 
Trezorerie,  să  ne  închidem  pe  nişte  termene  comunicate  de  Ministerul 
finanţelor. Astfel, am alocat unele sume pentru unele lucrări care le avem în 
derulare, având în vedere că vine perioada rece care ne va costa tot mai mult.

În acest sens, dau cuvântul dlui Puia – şef serviciu drumuri – pentru a 
prezenta  lucrările  despre  care  este  vorba  (materialul   a  fost  transmis 
consilierilor).

Dl.preşedinte: Deci este vorba despre acele drumuri la care se referea 
dl.Puia – Cetariu-Cauaceu şi  Bicaciu-  Ianoşda,  dar şi  despre FC Bihor la 
care ne-am referit anterior. Şi eu m-aş bucura să vină un investitor serios, să 
ne scăpăm de această povară, dar până atunci nu putem lăsa clubul.

Având  în  vedere  şi  termenele  stabilite  de  Trezorerie  şi  necesitatea 
acestor lucrări, vă propun să trecem la votarea acestui proiect de hotărâre.

Dl.Avrigeanu: Noi consilierii PD-L vă cerem un minut de consultări.

                              - pauză pentru consultări -
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După pauză se reiau lucrările şedinţei:
Dl.preşedinte:  Înainte  de  a  trece  la  vot,  colegii  de  la  Drumurile 

judeţene au o mică completare de făcut.
Dna  Sofia  Laza  –  din  partea  serviciului  –  arată  că  la  lucrarea  DJ 

Cetariu-Cauaceu  apar  900  mii  lei.  După  ce  s-a  făcut  prezentarea  acestui 
material, s-au refăcut calculele şi s-a constatat că nu sunt necesare decât 200 
mii lei, restul de 700 mii lei sunt necesari pentru Bicaciu – Ianoşda.

                                                        - rumoare în sală -

Dl.Szabo Odon: Avem în momentul de faţă un material, un proiect de 
hotărâre.Dacă  eu  bine  îmi  aduc  aminte,  pentru  aceste  investiţii  cum este 
drumul  Bicaciu – Ianoşda,  respectiv  Biharia –  Cauaceu,  au fost  cuprinse 
sume din fondul  de rulment.În  cazul  în care aceşti  bani  nu vor  trebui  la 
investiţiile respective, atunci vom putea să-i punem în fondul de rulment şi 
anul viitor să fie folosiţi pentru alte investiţii. Eu propun să rămână aşa cum 
a  fost  prezentat  proiectul  de  hotărâre  şi  dacă  vor  rămâne  bani  până  la 
sfârşitul  anului,  atunci  vom putea să-i  ducem în altă parte fiind vorba de 
fondul de rulment.

Dl.preşedinte: Sunt de acord cu propunerea dlui Szabo, să lăsăm aşa 
cum au fost prezentate, urmând să se hotărască ulterior ce facem. Să lăsăm 
sumele aşa cum au fost prinse în material.

Dl.Szabo: O rugăminte, întrucât şi dl.Puia a spus că o parte din aceste 
sume sunt necesare pentru Bicaciu – Ianoşda pentrucă sunt situaţii de lucrări 
executate şi trebuiesc plătite facturile, să avem aceeaşi unitate de măsură şi 
pentru Muzeu – eu având o afinitate pentru Muzeu. Aceasta cu atât mai mult 
cu cât pe lângă faptul că sunt lucrări executate şi neplătite, avem un termen 
de  eliberare  a  clădirii  unde  este  acum Muzeul.  Anul  viitor  va  trebui  să 
părăsim clădirea respectivă, de aceea trebuie să avem grijă ca lucrările să se 
finalizeze în termen.

Totodată, o procedură de ansamblu la direcţiile sociale ale noastre,
(anexa 1) să fie acelaşi tratament şi la una ca şi la alta, având în vedere că 
avem termene pentru executarea proiectelor. Rectificarea trebuie făcută în 
aşa fel încât proiectele să nu fie afectate, dacă s-a dat la una să se dea şi la 
cealaltă din rectificările făcute.

Dna Scridon – director Direcţia generală economică: Legat de Muzeu, 
trebuie să ştiţi că este o altă sursă de finanţare, din împrumut şi în funcţie de 
cum se vor da la decontare , se vor face tragerile din acel credit. Acel credit 
are  valabilitate  până  în  iulie  anul  viitor,  aceasta  e  valabilitatea  creditului 
angajat de la B.C.R.
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Legat de cheltuielile de personal care au fost diminuate: la începutul 
fiecărui an nu se poate stabili cu exactitate câţi vor participa, de exemplu la 
concursul de grad, etc. şi atunci s-a stabilit o sumă oarecare. Noi trecând la 
analiza  bugetului  am  constatat  că  la  unele  unităţi  şcolare  există  nişte 
economii care ne permit diminuarea acestor cheltuieli, la altele în schimb au 
apărut   ore  suplimentare  mai  multe,  catedre,  etc.  şi  s-a  făcut  această 
rectificare ca să putem asigura salariile până la sfărşitul anului.

Doresc să informez consilierii că de la o lună la alta bugetul este tot 
mai mic, veniturile sunt din ce în ce mai mici.

Dl.preşedinte: Supun votului proiectul de hotărâre aşa cum a fost el 
prezentat.

Supus votului se votează cu 18 voturi „pentru”, 10 abţineri.
În baza votului exprimat se adoptă Hotărârea nr. 150.

Şedinţa se încheie aici, dl.preşedinte anunţând că şedinţa ordinară va 
avea loc vineri, 30 octombrie la ora 10.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREŞEDINTE,                               SECRETAR AL JUDEŢULUI,
             Radu Ţîrle                                            Aurel Demian

I.P.
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